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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Nødgaard(DF) 

Spørgsmål nr. S 28:

Agter ministeren at rette henvendelse til landets kommuner med en opfordring om, at kommunerne
bør sikre, at eksisterende ældreboliger forbedres, så de tager højde for, at der kan bo borgere med 
demens, så vidt det er muligt? 

Svar:

Det er kommunernes opgave at vurdere
indretning og udstyr modsvarer de behov
hvordan de skal indrettes i forhold til borgere med demens
kommunerne har på området. 

Som det fremgår af min besvarelse af spørgsmål 142 
møde med Ældre Sagen, som har tilkendegivet, at de ikke mener, at de eksisterende plejeboliger i 
tilstrækkelig grad imødekommer demente beboeres behov

Blandt andet på baggrund heraf vil jeg overveje behovet for en orienter
mulighederne for at indrette ældreboligerne, så en større del af dem tager højde for dementes særlige 
behov. 
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

Agter ministeren at rette henvendelse til landets kommuner med en opfordring om, at kommunerne
bør sikre, at eksisterende ældreboliger forbedres, så de tager højde for, at der kan bo borgere med 

ave at vurdere, at de plejeboliger, som de tilbyder de ældre, i deres 
indretning og udstyr modsvarer de behov, de ældre har for en sådan plejebolig. Herunder også 

forhold til borgere med demens. Dette følger af det forsyningsans

Som det fremgår af min besvarelse af spørgsmål 142 BYB alm. del. har jeg i den nærmeste fremtid 
møde med Ældre Sagen, som har tilkendegivet, at de ikke mener, at de eksisterende plejeboliger i 
tilstrækkelig grad imødekommer demente beboeres behov.

Blandt andet på baggrund heraf vil jeg overveje behovet for en orientering af kommunerne om 
mulighederne for at indrette ældreboligerne, så en større del af dem tager højde for dementes særlige 

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. S 28 af Karin

Agter ministeren at rette henvendelse til landets kommuner med en opfordring om, at kommunerne
bør sikre, at eksisterende ældreboliger forbedres, så de tager højde for, at der kan bo borgere med 

som de tilbyder de ældre, i deres 
de ældre har for en sådan plejebolig. Herunder også 

det forsyningsansvar, som 

har jeg i den nærmeste fremtid 
møde med Ældre Sagen, som har tilkendegivet, at de ikke mener, at de eksisterende plejeboliger i 

ing af kommunerne om 
mulighederne for at indrette ældreboligerne, så en større del af dem tager højde for dementes særlige 
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